

https://farid.ps/articles/trumps_lawless_aggression_against_iran_and_the_case_for_his_removal

Незаконная агрессия Трампа против Ирана и основания для его отстранения

Что происходит, когда президент США действует вопреки интересам своей страны, игнорирует юридические обязательства и провоцирует глобальную катастрофу? Этот очерк разоблачает бомбардировку иранских ядерных объектов Дональдом Трампом 21 июня 2025 года как вопиющее нарушение международного права, служащее интересам Израиля, парализующее экономику США и толкающее мир к Третьей мировой войне. В тексте подробно рассматриваются правовые и экономические последствия, утверждается, что неспособность Трампа уведомить Конгресс в течение 48 часов после отдачи приказов о военных приготовлениях является предательством его присяги, требуются его немедленное отстранение через импичмент или 25-ю поправку, осуждаются европейские государства за их соучастие, прославляется историческая миролюбивость Ирана, а также призываются к извинениям и ответственности ООН.

Приоритет Трампа для интересов Израиля над американскими приоритетами

Решение Трампа бомбить иранские ядерные объекты — Фордо, Натанз и Исфахан — 21 июня 2025 года соответствует цели Израиля нейтрализовать ядерную программу Ирана, игнорируя безопасность и экономические интересы США. Удары Израиля 13 июня 2025 года спровоцировали ответные действия Ирана, а эскалация Трампа, присоединившегося к войне Израиля, втягивает США в конфликт без явных выгод. Только 25% американцев поддерживают удары, что отражает общественное неприятие этого иностранного вмешательства. Служа интересам Израиля, Трамп игнорирует предупреждения России, Йемена и Пакистана, ставя под угрозу жизни и ресурсы американцев ради дела, подрывающего национальный суверенитет.

Экономические последствия от нарушения средиземноморских судоходных путей

Атака США дестабилизировала средиземноморские судоходные пути, критически важные для американской торговли с Европой и Ближним Востоком. Угрозы Ирана ответить и предупреждения Йемена о нападении на американские суда в Красном море увеличили морские риски, фактически закрыв эти пути для американских компаний. Это нарушение резко увеличивает транспортные расходы, подпитывает инфляцию и угрожает бизнесу, особенно малым предприятиям, зависящим от стабильных цепочек поставок. Экономический ущерб, прямое следствие агрессии Трампа, ставит иностранные конфликты выше процветания Америки, нанося самопроизвольный вред экономике США.

Нарушения национального и международного права

Бомбардировка иранских ядерных объектов нарушает статью 2(4) Устава ООН, запрещающую применение силы без одобрения Совета Безопасности ООН или в целях самообороны. Нет доказательств неминуемой угрозы со стороны Ирана, и страны, такие как Куба и Чили, осудили атаку как незаконную. Нападение на ядерные объекты создает риск радиоактивного заражения и экологического вреда, угрожая гражданскому населению, хотя о значительных выбросах не сообщалось.

На национальном уровне Трамп нарушил свои конституционные обязанности в соответствии с Резолюцией о военных полномочиях 1973 года, которая требует уведомления Конгресса в течение 48 часов после направления вооруженных сил в боевые действия или в ситуации, близкие к боевым. Подготовительные действия — приказ USS Nimitz 14 июня 2025 года, 00:00 UTC, танкеры 15 июня 2025 года, 00:00 UTC, и бомбардировщики B-2 21 июня 2025 года, 06:00 UTC — ясно указывали на планы атаки, требуя уведомления в течение 48 часов после каждого приказа (например, до 16 июня 2025 года, 00:00 UTC для Nimitz). Неспособность Трампа уведомить Конгресс, несмотря на эти действия, позволившие провести атаку 21 июня, является предательством его присяги, как заявили законодатели, такие как сенатор Тим Кейн и конгресувмен Александрия Окасио-Кортес, требующие ответственности.

Угроза мировому миру и риск Третьей мировой войны

Агрессия Трампа угрожает мировому миру, толкая Ближний Восток к более широкому конфликту с глобальными последствиями. Атакуя Иран, США спровоцировали право Ирана на самооборону в соответствии со статьей 51, что может втянуть Йемен, Пакистан и Россию. Предупреждения этих стран сигнализируют о риске формирования коалиции против США и Израиля, а участие России и Китая может сделать конфликт глобальным. Развертывание бомбардировщиков B-2, способных нести ядерные заряды, увеличивает риск просчетов, приближая человечество к Третьей мировой войне. Отказ Трампа от дипломатии подрывает глобальную стабильность, требуя срочных действий для остановки этого опасного пути.

Неотложная необходимость отстранения Трампа

Незаконные действия Трампа и его неспособность уведомить Конгресс о военных приготовлениях оправдывают немедленное отстранение через импичмент или 25-ю поправку. Импичмент оправдан его нарушением Закона о военных полномочиях и созданием угрозы глобальной безопасности, с нарастающими двухпартийными призывами к ответственности. 25-я поправка, позволяющая вице-президенту и кабинету объявить Трампа непригодным, применима в свете его безрассудного приоритета Израиля над Америкой и пренебрежения юридическими обязанностями. Его неспособность уведомить Конгресс в течение 48 часов после отдачи приказов о приготовле-

ниях — очевидная в действиях с 14 по 21 июня — демонстрирует предательство присяги, требуя быстрого отстранения для предотвращения дальнейших катастроф.

Осуждение европейского соучастия

Испания, Шотландия, Англия, Греция, Германия и Италия, предоставляя базы, такие как RAF Fairford и Ramstein, для американских самолетов-заправщиков, являются соучастниками этой незаконной агрессии. Эти самолеты, развернутые 15 июня 2025 года, 00:00 UTC, сделали возможным удар бомбардировщиков B-2, вовлекая эти страны в нарушение статьи 2(4). Их неспособность сохранить нейтралитет и соблюдать международное право достойна осуждения, подрывая их моральную позицию как защитников мира. Эти европейские государства должны столкнуться с самым строгим осуждением за содействие войне, угрожающей глобальной стабильности.

Историческая миролюбивость Ирана

Иран на протяжении веков был маяком мира, избегая агрессивных войн со временем династии Сефевидов. После 1979 года он сосредоточился на суверенитете и сопротивлении иностранному вмешательству, как видно из ирано-иракской войны, что отражает оборонительные амбиции. Ядерная программа Ирана, контролируемая МАГАТЭ, представлена как мирная, без окончательных доказательств милитаризации. Атаки США и Израиля — это несправедливое нападение на нацию, стремившуюся к дипломатическим решениям, заслуживающую уважения за своюдержанность и региональный вклад.

Требование извинений и ответственности ООН

Израиль, США и соучаствующие европейские государства должны принести Ирану официальные извинения за свои незаконные атаки, нарушившие суверенитет и создавшие риск катастрофического вреда. США должны отказаться от своего права вето в Совете Безопасности ООН, часто используемого для защиты себя и Израиля, чтобы позволить принять резолюцию, осуждающую атаку. Такая резолюция, поддержанная странами, такими как Куба и Чили, подтвердила бы Устав ООН и восстановила бы веру в международное право, ослабленное с эскалации конфликта между Израилем и ХАМАС в октябре 2023 года.

Заключение

Незаконная атака Трампа на Иран, служащая интересам Израиля, парализовала экономику США, нарушила национальные и международные законы, поставила под угрозу гражданских лиц и экологию. Его неспособность уведомить Конгресс в течение 48 часов после отдачи приказов о военных приготовлениях предает его присягу, представляя серьезную угрозу мировому миру и рискуя Третьей мировой войной. Его немедленное отстранение через импичмент или 25-ю поправку необходимо. Соучастие европейских государств требует недвусмысленного осуждения. Иран, исторически мирная нация, заслуживает извинений, а США должны позволить резолюции ООН

привлечь их к ответственности. Только через эти шаги мир может избежать катастрофы и восстановить справедливость.